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Ata da 5ª sessão extraordinária da 1ª sessão legislativa da 18ª legislatura. Aos 26 (vinte e seis) dias do 

mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), na sala de sessões da Câmara Municipal de 

Palmeira, Estado do Paraná, com sede na rua Coronel Vida, 211, Centro, às 18 (dezoito) horas, foi 

realizada a 5ª (quinta) sessão extraordinária da 1ª (primeira) sessão legislativa da 18ª (décima oitava) 

legislatura, presidida pelo Vereador Egon Krambeck, secretariada pelos Vereadores Odair José 

Sanson Junior e Gilberto Rogalski e presentes os Vereadores Joslei Sequineli, Jovane Sebastião 

Ferreira, Lucas dos Santos, Marcos Marcel Pietralla, Rogério Czelusniak e Vagner Kachimarki, 

convocada para apreciar em 2ª discussão e votação o substitutivo ao projeto de lei 5718/2021. 

Havendo número legal de Vereadores o senhor Presidente, em nome de Deus e pelo povo, declarou 

aberta a sessão e determinou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. 

Nada constou no expediente. O senhor Presidente solicitou que se procedesse a verificação da 

presença e se algum Vereador se inscreveu para fazer uso da palavra. Anotou-se a presença de todos 

os Vereadores. Não houve Vereador inscrito para fazer uso da palavra. Seguiu-se então à ordem do 

dia. Em 2ª discussão e votação nominal foi aprovado por unanimidade o substitutivo ao projeto de lei 

5718/2021. Finalizada a ordem do dia o senhor Presidente encaminhou o substitutivo ao projeto de lei 

5718/2021 à Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação para elaboração de redação 

final. Não houve Vereador inscrito para explicação pessoal. O senhor Presidente parabenizou os 

membros do Parlamento Jovem. Relatou que assistiu a primeira sessão presencial que realizaram hoje 

à tarde. Disse que os jovens estão muito motivados e fazendo um bom trabalho, se empenharam e 

estudaram bastante. Desejou que continuem assim e sejam propagadores, pois a Câmara é a Casa do 

Povo e faz o elo com o Executivo, existindo para trabalhar em benefício da população. Elogiou a 

coordenadora do programa, Vanessa, que tem feito um bom trabalho na condução e orientação desses 

jovens. Destacou que ficou empolgado com o que viu hoje. Disse também que recebeu uma solicitação 

do Vereador Rogério, o qual esteve em contato com algumas entidades e pessoas, para que a Câmara 

auxilie a Santa Casa na aquisição de uma mesa de anestesia para fins cirúrgicos, tendo em vista as 

dificuldades do hospital e da Prefeitura. Falou que, particularmente, concorda com a iniciativa, mas é 

necessária a anuência de todos os Vereadores. Relatou que o preço do equipamento é de cerca de R$ 

100 mil a R$ 110 mil e é fundamental para a Santa Casa realizar cirurgias. Pediu que os Vereadores 

se posicionem sobre o assunto nos próximos dias e se reportem à presidência ou ao Vereador Rogério. 

Agradeceu pela atenção. Nada mais havendo a ser tratado o senhor Presidente lembrou que a próxima 

sessão ordinária será realizada em 31 (trinta e um) de agosto, no horário regimental, constando na 

ordem do dia a discussão e votação única dos requerimentos 100 a 102/2021 e das indicações 231 e 

232/2021 e a 2ª discussão e votação dos projetos de lei 5741 ao 5746/2021. Agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a sessão, da qual para tudo constar foi 

lavrada a presente ata que vai assinada pelos senhores Presidente e 1º Secretário. 


